

# 热闹! 全民春晚 27万余人次在线观看

## 我最喜欢的春晚节目 投票数近2万



记者 胡晓琳

吃团圆饭、拿红包、愉快的旅行、走亲访友、睡个大懒觉……在刚刚过去的七天春节假期中,相信每个人都有许多开心、温暖、难忘的事。而对于众多海宁人来说,想必还有一件不得不提的事,那就是观看由海宁农商银行独家冠名的2019海宁日报全民春晚。

据悉,本届全民春晚吸引了27.04万人次在线观看。晚会直播中的抢红包环节,一开抢就基本被“秒光”。整场晚会高潮迭起,节目精彩,表演嘉宾卖力演出,为市民献上了“文化大餐”;观众给力,送上的“掌声”“鲜花”不断,气氛热烈;互动活跃,五轮“抢红包”,轮番被“秒光”,“我最喜爱的春晚节目”参与热情高。



全民春晚播放界面截图。



我最喜欢的春晚节目 评选活动界面截图。

### 精彩纷呈 网友纷纷点赞“送礼物”

2月4日下午1点,在大气磅礴的倒计时视频中,伴随着“过年了!年糕打好了,灯笼挂上了”的旁白声,全民春晚准点开始。晚会一开场,市委书记朱建军代表市委、市人大、市政府、市政协向全市人民送上了节日祝福。

随后,在钱塘江潮水、杭海城际铁路的视频中,全民春晚第一篇章奋进海宁拉开帷幕。率先亮相的是由市工人文化宫选送的开场舞《春之声》,演职人员热情地舞出了春天的勃勃生机,一曲舞完,由海洲街道选送的舞蹈《农民画·庆丰收》紧随其后,欢快的音乐、轻快的动作,展现了农民丰收的喜悦。一个个精心编排的节目逐一登场,令人目不暇接。

海宁日报全民春晚作为一场海宁人自己的春晚,节目是自编自演,演员是身边人。而这些明星的精彩演出,让网友们纷纷在评论中点赞、送礼物。

在海宁小有名气的阿林哥,本名王顺林,家住硤石街道群园社区。他的本职工作是厨师,草根歌手是他的第二职业,同时还喜欢配音,可谓多才多艺。在本届全民春晚中,阿林哥带着歌曲独唱《精忠报国》从海选中脱颖而出。

狼烟起江山北望,龙旗卷马长嘶剑气如霜。全民春晚直播中,阿林哥气势如虹的歌声,评论区被网友们送上的“掌声”“鲜花”等礼物,以及留言刷了屏。全民春晚直播当天,他和家人就

准时聚在一起观赏节目,等待自己的上场。唱得不错,唱出了满腔热血的爱国情怀。看完阿林哥的节目后,他的妻子忍不住赞叹道,虽然听他唱过很多遍,但这次唱得最好。

在本届全民春晚中,除了像阿林哥这样小有名气的草根明星,还有很多有颜值有才气的90后,他们带来的一个个青春洋溢的节目,也是赞声一片。

来自盐官镇的张益芳与搭档都是90后,此次是他们第一次参加全民春晚。为了此次春晚,他和搭档创新改编歌曲,带来了Rap合唱《我来自中国》,将流行的说唱与传统民歌相结合,让人耳目一新。两位90后表演一开始,就得到了不少网友送上的掌声,反响热烈。同样,看完儿子的表演,张妈妈的心情溢于言表,笑着说:我虽然听不懂儿子在唱什么,但是儿子最帅!

同样,90后组合杨康佳和朱佳乐在弹唱歌曲《父亲》时,网友送上的掌声、礼物不断,直播界面评论区沸腾了。网友@南极熊说:唱得真好听,海宁好声音!网友@云朵飘飘说:演唱者颜值高,很帅气!

当天,记者连线了杨康佳,当时他正在衢州外婆家过年,外婆和他一起看了全民春晚。看到外孙的帅气表演,外婆在电话里连连称赞,唱得好!唱得好!

杨康佳笑着说:没想到网友那么热情,以后有机会要把更好的音乐带给大家!

### 热闹非凡 红包被“秒抢”投票数近2万

本届全民春晚既好看,又好玩。因为在整台晚会当中还穿插着5轮抢红包、抽奖活动。

晚会播出中,记者也注意到,在直播界面评论区,时不时有网友问上一句:什么时候可以抢红包?而每到抢红包环节,红包刚刚派发,就被一抢而空,不得不佩服网友的手速。

当天下午1点45分,今年66岁的市民马爱意盯着手机,目不转睛地看着全民春晚,时不时地在评论区留言、鼓掌、送礼物。今年的节目精彩、好看,但抢红包速度太快,稍不留神就错过了红包。她笑着说道,红包难抢也表明节目精彩、看的人多,你看,上面显示的观看人数在不断上升,好热闹呀。

我抢到了4元多的红包。市民陈王琴开心地告诉记者,这是拼网速的时候,一到抢红包环节大家都不会手软,有时候界面还会停顿一下,可把我急坏了!在她眼中,红包不在乎数目的大小,最重要的还是图个开心。

除了抢红包,海商投资·我最喜欢的春晚节目评选活动也在全民春晚直播时拉开序幕,并得到了广大市民的积极参与。

我最喜欢那个舞蹈《梨园俏妞妞》,活泼可爱,还有戏曲节目《新风喜宴》,表演有创意,还符合当下的移风易俗,还有Rap合唱《我来自中国》很有新意,让我想起了演唱家宋祖英和歌手周杰伦在央视春晚上的合作,所以我把票投给了这三个节目。家

住斜桥镇的钟灵看完了整场晚会后,在海商投资·我最喜欢的春晚节目评选活动界面慎重地投出了自己的票,她告诉记者,整场晚会看下来,节目质量都很高,看得很过瘾,所以投票时有点纠结,想了很久才做了最后的这个决定。

记者从投票界面上看到,截至2月10日21时,投票数近2万人次,页面访问量8.2万余人次,其中长安镇(高新区)选送的越剧表演《美丽长安响中华》、阿林哥的歌曲《精忠报国》、经济开发区(海昌街道)东郊社区戏曲队表演的《新风喜宴》得票数暂列前三。获得海商投资·我最喜欢的春晚节目投票数前三的节目,主办方将给节目演职人员颁发证书和奖金。

记者了解到,参与海商投资·我最喜欢的春晚节目评选的网友就有机会参与抽奖活动。

这次活动的礼品大多和美食相关,有岳哥美食工坊的小吃、八零厨房小吃、朱万昌糕饼礼盒、好爸好妈烘焙的甜品券、小贵猪猪肉礼盒、隐屋价值60元餐券、开元名都大酒店房券、自拍杆、餐具套盒等,这些都是从海宁的网红店中精心挑选出来的。

需要提醒的是,抽到奖品的网友领取奖品的时间为2月11日至2月20日,每天9:00-11:30,13:30-18:30(双休日除外),领取地点为市区海昌南路509号海宁日报大楼12楼平台运营中心。